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пропозиції видавців ЗМІ та ефективності реклами у власних канал 
підприємства. 

Фінансовий план (бюджет, бізнес-план) включає загальний 
бюджет та сценарії для оцінки інвестиційних потреб, можливої 
рентабельності інвестицій, ефектів, прибутковості, встановлених цілей 
та довгострокових планів.  

Стратегія розвитку банку визначає напрямки довгострокового 
розвитку банку із зазначенням найважливіших опор, на які повинен 
спиратися бренд та найважливіші пріоритети для розвитку банку. 

Наприкінці створюється план дій, який допоможе реалізувати 
стратегію поетапно. Розроблена маркетингова товарна політика банку 
апробується на практиці, удосконалюється, після чого втілюється у 
життя. 
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Удосконалення інформаційних технологій спричинили появу 
багатьох нових видів бізнесу, одним з яких є електронна комерція. 
Останнім часом вона швидко розвивається в усьому світі і надає 
можливості для розвитку світової торгівлі. Особливого значення 
електронна комерція набуває в період пандемії коронавірусу COVID-
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19, який має згубний вплив на більшість сфер економіки, адже 
дозволяє працювати на віртуальному ринку, що значною мірою 
знижує витрати підприємств малого бізнесу, дає змогу істотно і 
швидко розширити коло потенційних клієнтів.  

Результати опитування підприємств Харківської області у ІІ 
кварталі 2020 року свідчать, що на тлі запроваджених 
протиепідеміологічних заходів респонденти очікують скорочення 
обсягів виробництва товарів і послуг в Україні в наступні 12 місяців. 
Очікування щодо розвитку своїх підприємств стримані. Прогнозується 
подальше зростання цін та девальвація національної валюти. У 
наступні 12 місяців керівники підприємств області очікують: 
зменшення обсягів виробництва товарів та послуг, зростання цін на 
споживчі товари та послуги, незначне зменшення загальних обсягів 
реалізації скорочення кількості працівників на підприємствах.  

На тлі цього, фінансові технології та електронна комерція 
набирають нових обертів, а ринок електронної торгівлі є чи не 
найуспішнішим ринком України взагалі. Це єдина галузь, темпи 
зростання якої, приваблює все більше учасників.  

Даний бізнес надзвичайно привабливий для інвесторів, оскільки 
дає їм можливість отримати додатковий прибуток за рахунок стійких 
конкурентних переваг та досягнення довгострокових маркетингових 
цілей. 

Велика частина малих підприємств була змушена закрити свої 
фізичні представництва через карантин, багато хто з них намагався 
запустити роботу в режимі онлайн.  

Свою ефективність у якості торговельних майданчиків та 
каналів для продажу товарів і послуг зі збільшенням частки реклами 
довели соцмережі Facebook, Instagram. Всього за місяць продажі у 
застосунках збільшилися у 10 разів. 

Щоб допомогти бізнесу з продажами банки розгорнули сервіс, 
який дозволяє управляти онлайн покупками прямо з профайлу у 
Facebook, Twitter, Instagram, WhatsApp, Viber, Telegram та інших 
месенджерів. Використання соцмереж дозволяє не тільки продавати 
товари і послуги, але й просувати свій бренд, застосовуючи для цього 
різні доступні інструменти (відеоролики, текстові пости, публікації, 
фото, рекламу, колаборації з відомими блогерами і т. д.). 

Одним із основних елементів інфраструктури електронної 
комерції є платіжні системи. Платіжні інструменти, що набули 
найбільшого поширення в електронній комерції – пластикові карти. 



480 

Але сьогодні онлайн бізнесу вже недостатньо мати хороший 
сайт і приймати оплату карткою, щоб освоювати ринок і не втрачати 
наявні здобутки. Магазини та онлайн-сервіси повинні враховувати 
новинки галузі та тренди. Серед них: віртуальні гаманці, які 
представлені сервісами Apple Pay, Google Pay, якими можна 
розплачуватися офлайн і онлайн, а також Visa Checkout і Masterpass 
для оплати товарів онлайн.  

За даними НБУ безконтактна оплата складає близько третини 
всіх безготівкових операцій в Україні. Все частіше українці 
розплачуються смартфонами, смарт годинниками та іншими 
пристроями. 

Експерти прогнозують, що вплив коронавірусу стане 
довгостроковим стимулом для розвитку електронної комерції.  Наші 
покупці продовжать купувати товари онлайн, тому що це зручно, 
швидко і безпечно (за рахунок безготівкової оплати і гарантованого 
повернення грошей, у разі якщо товар не підійшов). А рівень 
проникнення, який зараз складає 15 відсотків, до 2025 року 
збільшиться до 25 відсотків. Однак, через негативний вплив пандемії, 
протягом наступних 5 років, прогнозується закриття тисяч звичайних 
магазинів.  
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